Безопасные методы и приемы выполнения работ на высоте
 
01 января 2021 года вступили в силу  «Правила по охране труда при работе на высоте» (Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 16.11.2020 № 782н «Об утверждении Правил по охране труда при работе на высоте», зарегистрированы в Министерстве юстиции РФ 15 декабря 2020 г. (рег. № 61477) (далее Правила).
С момента вступления в силу Правил к самостоятельной работе на высоте могут быть допущены только работники, обученные по  Правилам.
В нашем учебном центре занятия проводят преподаватели, прошедшие обучение у разработчика Правил, имеющие 3 группу по безопасности при работах на высоте и большой опыт проведения теоретических и практических занятий.
Форма обучения: очная
Срок обучения: от 24 до 50 часов 
Цена: по запросу
Программы обучения
· Обучение и проверка знаний по программе "Безопасные методы и приемы выполнения работ на высоте" (ежегодная проверка знаний)
· Внеочередная проверка знаний по программе "Безопасные методы и приемы выполнения работ на высоте" в связи с вводом в действие "Правил по охране труда при работе на высоте"
· Обучение и проверка знаний по программе "Работники 1 группы по безопасности работ на высоте" (периодическое обучение 1 раз в 3 года)
· Обучение и проверка знаний по программе "Работники 2 группы по безопасности работ на высоте" (периодическое обучение 1 раз в 3 года)
· Обучение и проверка знаний по программе "Работники 3 группы по безопасности работ на высоте" (периодическое обучение 1 раз в 5 лет)
· Обучение и проверка знаний по программе "Компетентные лица, проводящие обслуживание и периодический осмотр средств индивидуальной защиты (СИЗ) от падения с высоты, лица, проводящие инструктаж пользователей СИЗ от падения с высоты"
Предаттестационная подготовка для работников 1,2,3 группы по безопасности работ на высоте включает в себя проведение практических занятий. Практические занятия проводятся в специально оборудованном классе учебного центра.
Согласно Приказу Министерства труда и социальной защиты РФ от от 16.11.2020 N 782н "Об утверждении Правил по охране труда при работе на высоте" работники, допускаемые к непосредственному выполнению работ на высоте, выполняемых с оформлением наряда-допуска, делятся на следующие группы по безопасности работ на высоте (далее - группы):
1 группа - работники, допускаемые к работам в составе бригады или под непосредственным контролем работника, назначенного приказом работодателя;
2 группа - бригадыры, мастера, руководители стажировки, а также работники, назначаемые по наряду-допуску ответственными исполнителями (производителями) работ на высоте и работники, допускаемые к работам в составе бригады из числа высококвалифицированнных рабочих и специалистов;
3 группа :
· а) работники, назначаемые работодателем ответственными за организацию и безопасное проведение работ на высоте, в том числе выполняемых с оформлением наряда-допуска;
· б) ответственные за составление плана мероприятий по эвакуации и спасению работников при возникновении аварийной ситуации и при проведении спасательных работ;
· в) работники, проводящие обслуживание и периодический осмотр средств индивидуальной защиты (далее - СИЗ);
· г) работники, выдающие наряды-допуски;
· д) ответственные руководители работ на высоте, выполняемых с оформлением наряда-допуска;
· е) должностные лица, в полномочия которых входит утверждение плана производства работ на высоте и/или технологических карт на производство работ на высоте;
· ж) специалисты, проводящие обучение работам на высоте,
· з) члены экзаменационных комиссий работодателей и организаций, проводящих обучение безопасным методам и приемам выполнения работ на высоте.
Работники, относящиеся к 3 группе по безопасности работ на высоте, также могут быть допущены к непосредственному выполнению работ, при условии подтверждения квалификации и получения удостоверений на соответствующую группу. (п.15 Правил)
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