Техносферная безопасность. Специалист по охране труда (Ведение деятельности в области охраны труда)
 
Приказ Минтруда России от 04.08.2014 N 524н "Об утверждении профессионального стандарта "Специалист в области охраны труда" (Зарегистрировано в Минюсте России 20.08.2014 N 33671)►посмотреть...
Программа предназначена: для профессиональной подготовки (переподготовки) специалистов, осуществляющих ведение деятельности в области охраны труда.
Цель программы:  получение компетенции, необходимой для выполнения нового вида профессиональной деятельности, приобретение новой квалификации.
Наименование вида профессиональной деятельности: деятельность по планированию, организации, контролю и  совершенствованию управления охраной труда.
Основная цель вида профессиональной деятельности: профилактика несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, снижение уровня воздействия (устранение воздействия) на работников вредных и (или) опасных производственных факторов, уровней профессиональных рисков.
Форма обучения: очно-заочная с использованием электронных образовательных технологий.
Срок обучения: 256 часов
Стоимость: по запросу 
Выдаваемый документ: диплом о профессиональной переподготовке, предоставляющий право выполнять новый вид профессиональной деятельности в области охраны труда (занимать должность специалиста по охране труда, руководителя службы охраны труда).
Срок действия: бессрочно
Обучение проводится на основании следующих нормативных документов:
· Статья 217 Трудового Кодекса РФ, которой установлено, что «…в каждой организации, осуществляющей производственную деятельность, численность работников которого превышает 50 человек, создается служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда,имеющего соответствующую подготовку…».
· Профессиональный стандарт «Специалист в области охраны труда» (утвержден приказом Минтруда России от 04.08.2014 № 524н, вступил в силу с 02.01.2015). Согласно которому для специалиста по охране труда установлены требования к образованию и обучению (подготовке): высшее образование по направлению подготовки "Техносферная безопасность" или соответствующим ему направлениям подготовки (специальностям) по обеспечению безопасности производственной деятельности, либо: высшее образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональная переподготовка) в области охраны труда,среднее образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональная переподготовка) в области охраны труда.
· Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
· Приказ Минобрнауки России от 01.07.2013 № 499 «Об утверждении Порядка организации  и  осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»
· Приказ Минздравсоцразвития России от 17.05.2012 № 559н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов, осуществляющих работы в области охраны труда»
Координатор обучения:  Методист Сахнова Татьяна Андреевна   +7 (8443) 38-82-69

